Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa

27/02/2023 18:54:36

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ANTONIO FAGANELLO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Destinatário RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

ANTONIO FAGANELLO RJOSEBONIFÁCIO 92 APART 602 VILA RODRIGUES 99070070 - PASSO FUNDO - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

Email: atendimento@casembrapa.org.br

CPF: 218.484.240-00 Matrícula: 29546

Nome: ANTONIO FAGANELLO

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022 | | | | | |
|---------------------------------------------------------|-------------|------------|-----------|--|--|
| Beneficiário | Mensalidade | Utilização | Total | | |
| ANTONIO FAGANELLO | 9.599,40 | 4.080,35 | 13.679,75 | | |
| ANTONIO FAGANELLO | 4.075,89 | 144,79 | 4.220,68 | | |
| NADIA MARIA SIMONETO FAGANELLO | 0,00 | 641,05 | 641,05 | | |
| NADIA MARIA SIMONETO FAGANELLO | 876,09 | 748,42 | 1.624,51 | | |
| Total | 14.551,38 | 5.614,61 | 20.165,99 | | |

| Declaração de R | eembolso - Ano Base 20 | 22 | | |
|-----------------|------------------------|----------------|----------------------|--|
| Beneficiário | Reembolso Cobrado | Reembolso Pago | Reembolso a Declarar | |